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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE 

FACULTAD N° 17 DE FECHA: JUEVES 26 DE JUNIO DEL 2025 

 

El día jueves 26 de junio del 2025, se reunieron en forma no presencial (virtual) a través de 

Google Meet, bajo la dirección de la señora Decana Dra. María Natividad Zegarra Garay, 

los miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Dra. Doris Albina Goméz 

Ticerán, Dr. José Saldaña Tovar y Dr. José Simeón Quique Broncano; los docentes 

asociados: Mg. Mario Edison  Ninaquispe Soto y Mg. Andrés Guardia Cayo; docente 

auxiliar: Mg. Alexander Cielo Gris Palomino Arce; los miembros estudiantiles: Sachy 

Yajayra Gutierrez Vargas, Jair Alexander Ramos Llauca, Luis Alonso Matias Guevara 

Ayala y Ronald Huayhua Huayhua; Director Administrativo: Ing. Jorge Luis Silvestre 

Mercedes ;los Directores de escuela: Dr. Carlos Peña Miranda (Matemática); Directores 

de departamento: Dr. José Simeón Quique Broncano (Matemática), Dra. Zoraida Judith 

Huaman Gutiérrez (Estadística); el Director del centro de investigación: Dr. Edison 

Montoro Alegre, se dio inicio a la Sesión Ordinaria, según citación y agenda: 

 

 

 

La Decana toma la palabra y agradece a los miembros consejeros de facultad del periodo 

anterior; estimado doctor Edison Montoro Alegre decano encargado, le doy las gracias por 

haber desempeñado las funciones de decano encargado en el periodo anterior que antecede 

a esta gestión actual, muchas gracias por los servicios prestados en nombre de la facultad 

de ciencias matemáticas. También agradecer a la Mg. Catalina Velásquez Pino por los 

servicios prestados como profesora principal del consejo de facultad; Los profesores 

asociados como la Dra. Ofelia Roque también reciba mi agradecimiento en nombre de la 

facultad por los servicios prestados. Sobre los miembros estudiantiles, agradecer a los 

jóvenes Piero Lenny Valer Atahuamán, Jazmín Yarella Peláez Asmequita, Henry Junior 

Pisconti Dioses y Angela Del Rosario Ferrer Gonzales como miembros del consejo 

estudiantil. 

 

Las puertas del decanato esta abierta para todos ustedes cuando quieran comunicarse 

conmigo, yo estaré muy honrada en recibir la presencia de ustedes para cualquier cosa que 

este en mis manos resolver. 

 

Mg. Catalina Velásquez Pino toma la palabra e indica que agradece las palabras, así como 

desear los mejores éxitos en esta gestión y que todo sea bien llevado acompañada de su 

conseja de facultad que ha encargado para esta gestión. 

 

Dr. José Simeón Quique Broncano toma la palabra y menciona lo siguiente: felicitarla 

por su cargo como decana de la facultad de ciencias matemáticas, así como también a los 

profesores consejeros. 

 

Dr. Edison Montoro Alegre toma la palabra e indica que agradece las palabras y felicitarla 

por su nuevo cargo, así como éxitos futuros en su gestión. 

 

Jazmín Yarella Peláez Asmequita toma la palabra e indica que agradece la invitación al 
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tercio estudiantil anterior, así como las palabras y desearle los mejores éxitos en su gestión. 

 

Ronald Huayhua Huayhua toma la palabra y felicita a la Dra. Maria Zegarra por ser 

decana, confió en ella por su gestión y como parte de miembro estudiantil a todos los 

presentes en este consejo de facultad. 

 

Se menciona la designación del Director Administrativo de la Facultad de Ciencias 

Matemáticas. 

 

Se procede a proyectar el Curriculum Vitae del Ing. Jorge Luis Silvestre Mercedes para 

conocimiento de todos los miembros del consejo presentes. Se da lectura del documento 

mencionado. 

 

Designación del Director Administrativo de la Facultad de Ciencias Matemáticas, 

aprobado por mayoría de votos. 

 

Ing. Jorge Luis Silvestre Mercedes toma la palabra y menciona lo siguiente, vuelvo 

después de muchos años a mi alma mater y veo que no ha crecido mucho, no obstante la 

labor que deseo desempeñar es mejorar la infraestructura, las condiciones tanto para los 

estudiantes como para los administrativos y docentes, soy egresado de esta facultad de la 

escuela de computación y me comprometo firmemente a poner de mi parte para levantar la 

facultad y sea una de las mejores, muchas gracias por la confianza a todos los presentes. 

 

Dra. Doris Albina Goméz Ticerán toma la palabra y menciona lo siguiente, es un honor 

formar parte y ser miembro del consejo de facultad, tuve la honra de dirigir esta facultad 

en el periodo 2013 – 2016 en el cual me acompañaron muchos profesores que ahora están 

en aulas y que también han ejercido cargos en las gestiones anteriores, desde mi modesto 

lugar me comprometo a realizar un trabajo honesto respetando en todo lo que sea posible 

los derechos de los profesores y los derechos de los estudiantes. 

 

La Decana toma la palabra y menciona que, la facultad de ciencias matemáticas en este 

periodo se siente muy agradecida que la Dra. Gomez Ticeran este acompañando en esta 

gestión y que con toda la honestidad y transparencia que caracterizo su periodo cuando fue 

decana, nosotros y la gestión se va a espejar en ese gran ejemplo cuando ella fue decana. 

Desde ya al primer mes que se cumpla mi mandato voy a hacer publico los ingresos y 

egresos de la facultad, así como los gastos de la caja chica.  

 

 

 

Siendo las horas 15 y 55 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

 

 

Dr. Armando Marcelino Taco Llave 

Vicedecano Académico(e) 


